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MENU

BESTEIRINHAS E SANDUBAS

ENTRADAS, SALADAS E VEG

CARNES

SOBREMESAS

PEIXES E FRUTOS DO MAR

NOVIDADES



NOVIDADES

RUBACÃO 500g                                                          85
Deliciosa releitura de um prato tradicional da Paraíba.
Arroz cremoso com feijão vermelho, carne seca, calabresa, 
bacon, requeijão de corte tostado, bife ancho e coentro 
para finalizar



PARMEGIANA APERITIVO

GENERAL OSÓRIOSANDUBAS

BURGER 481 400g                    48
Pão brioche, hamburger, bacon, molho 
malatesta, muçarela, cheddar, alface, tomate, 
cebola roxa e picles

GENERAL OSÓRIO 350g                 59
Baguete boca de anjo com delicioso filé mignon 
empanado, muçarela, rúcula, molho de queijo, 
cebola caramelizada e crocante

SANDUBA DE CARPACCIO 250g     55
Nosso espetacular carpaccio trufado com 
rúcula, dentro de uma baguete crocante

CHORIPÁN 250g                  45
Meia baguete crocante com linguiça temperada, 
muçarela e chimichurri

BESTEIRINHAS

vegetariano

LINGUIÇA MINEIRINHA 400g       68
Aquela linguiça de sobrecoxa desossada com 
cerveja e queijo coalho lá do Empório Novilho

MIX DE PASTÉIS 24 un.             55
Porção mista de pasteizinhos de cupim e queijo 

PARMEGIANA          92
APERITIVO 500g                              
Nosso tradicional parmegiana de filé mignon 
com Catupiry, na versão para compartilhar

PIPOCA DE FRANGO 300g             45
Cubinhos de frango super crocantes com nosso 
delicioso molho de limão secreto

TORRESMINHO 180g             42
Torresmo crocante e pururuca com limãozinho

FRITAS TRUFADAS 400g             38
Batatas fritas sequinhas e crocantes com queijo 
parmesão, orégano e azeite trufadovegetariano

DADINHO DE TAPIOCA 250g          38
Cubinhos dourados de tapioca com queijo 
coalho e geleia artesanal de pimenta

MINI COXINHAS               38
DA DONA JÚLIA 10 un.  
Nossas famosas e deliciosas coxinhas de frango 
Dica: adicione fondue de Catupiry por R$20

CROQUETE CAMPEÃO 6 un.        38
Croquete de cupim desmanchante com 
mandioca cremosa, molho aioli e pimenta 
da casa

NOSSAS PROTEÍNAS SÃO TODAS
GRELHADAS NO CHAR-BROIL.
TODOS OS NOSSOS PRATOS SÃO FINALIZADOS
COM LEMON PEPPER. 

ACOMPANHA FRITAS



PORPETA DE 
BACALHAU (1 unidade)                           45
Cremosa e deliciosa porpeta de bacalhau com alho 
frito, cebola roxa, azeitonas pretas e azeite de ervas 
com pimenta dedo de moça

NOVIDADES



SALADA CAESAR 260g                44
Filé de frango grelhado, alface americana, 
parmesão, croutons e molho caesar artesanal

SALADAS
Os molhos já são misturados nas saladas, 
caso queira a parte, solicite ao garçom

STEAK TARTAR 250g                72
Cubos de filé mignon crus, temperados 
e com muuuuuita batata chips

s/ lactose

QUEIJO BRIE 250g                                65
Crocante, derretido e servido com geleia 
de frutas vermelhas

vegetariano

CARPACCIO TRUFADO 200g                48
Finas fatias de carne crua, parmesão, molho 
malatesta, alcaparras crocantes, azeite trufado e 
torradinhas

FRIGIDEIRA DE CAMARÃO 400g      110
Deliciosos camarões feitos com azeite, 
lâminas de alho e cesta de pães

ENTRADAS

SALADA CAMPINEIRA 200g         38
Tradicional salada de rúcula e cebola 
com aquele molho especial

s/ glúten

vegano

BANANADA 350g    52
Curry de abóbora com banana da terra, couve flor, 
pimentão, arroz branco, castanha de caju e coentro

VEG
vegano

vegetariano

COUVE FLOR CROCANTE 400g  62
Gratinada com Catupiry, arroz com brócolis 
e alho frito

vegetariano

RISOTO DE ABÓBORA 400g                     62
Risoto cremoso de abóbora com queijo coalho, 
castanha de caju e rúcula

CASQUINHA DO POETA 150g                45
Deliciosa casquinha de siri suculenta e cremosa 
com gostinho do litoral



ENTRECÔTE 400g               128
Delicioso entrecôte com camarões 
grelhados, purê de batatas, molho roti 
e vagem

FILÉ PARMEGIANA 350g                       75
Tradicional feito com filé mignon, arroz e fritas 
crocantes

CARNES

FILÉ WELLINGTON 400g        120
Filé mignon envolto em parma, cogumelos e massa 
folhada crocante. Servido ao ponto da casa com 
aligot, molho roti e vagem

FILÉ WELLINGTON

FILÉ DO CHEF 400g                82
Filé mignon com carpaccio de pera ao vinho, queijo 
brie tostado, molho roti e risoto de parmesão

PICADINHO 400g                              72
Nosso clássico: filé mignon com arroz, feijão preto, 
ovo frito, banana empanada, pastelzinho e farofa da 
casa



PF DO BANANA

FEIJUCA 450g                          68
Feijoada completa com arroz, couve, farofa, 
vinagrete, torresmo, laranja e banana empanada

Dica: peça a pimenta da casa ao garçom

Exclusivo nas Quartas e Sábados

PF DO BANANA 400g                              79
Bife ancho com cebola crocante, mexido de arroz 
com feijão, farofa crocante, vinagrete e batatas 
crocantes

RAGU DE CUPIM 350g                       72
Cupim desmanchante com risoto de cebola 
caramelizada e crocante de cebola

FILÉ GRATINADO 400g                       82
Cubos de filé mignon crocantes e gratinados com 
Catupiry, arroz com brócolis e alho frito

TÁBUA DO BANANA 2 pessoas – 800g          
LINGUIÇA MINEIRA         160
ANCHO                  190
FILÉ MIGNON                     220
Acompanhamentos: choripan, vinagrete, 
chimichurri, farofa da casa, aioli, cesta de pães 
e mandioca frita (ou legumes grelhados).
Adicionais, consulte.



s/ glúten

s/ lactose

PEIXE DO DEDÉ 400g        68
Saint peter com purê de banana da terra
e legumes grelhados

SALMÃO MILANESE 400g                    86
Salmão com risoto de açafrão da terra, 
vagem e molho cítrico

ALFREDINHO 400g                                   86
Salmão com delicioso rigatoni alfredo 
com espinafre e bacon

AVES

s/ glúten

FRANGO LEVINHO 400g       52
Filé de frango com purê de batatas 
e legumes grelhados

RISOTO DE CAMARÃO 350g         88
Deliciosa combinação surf’n’turf: camarão e bacon 
com um toque de molho de tomate rústico

PEIXES E
FRUTOS DO MAR

SALMÃO CRISP 350g                             75
Risoto com cubos de salmão crocantes 
e molho cítrico

CORN BACON 400g              62
Filé de frango super crocante com risoto de 
milho fresco e muito bacon

PASTA BROCCOLI 350g             58
Suculentos cubos de filé de frango com 
cremoso rigatoni alfredo com brócolis

CAMARÃO NA MORANGA 400g 88
Camarões no creme de abóbora, pimentões, leite 
de coco, dendê e catupiry com arroz e farofinha



NOVIDADES

CHEESECAKE 200g                                                          40
Delicioso cheesecake com calda de laranja kikan e manga 
madura



SOBREMESAS

BROWNIE 200g                40
Delicioso bronwie de chocolate com sorvete 
de vanilla, frutas vermelhas e calda de 
chocolate quente

vegetariano

CHEESECAKE 200g                40
Cheesecake cremoso com calda de frutas 
vermelhas

vegetariano

RELEITURAS COM 
UM TOQUE DA CASA

SE BEBER, 
NÃO DIRIJA.
Lei Federal nº 12.760/2012
Lei Municipal nº 14.897/2014

CONSUMIDOR: o acesso às 
dependências onde são 
preparados e armazenados 
os alimentos é garantido por lei. 
Lei nº 8.431, de 17 de julho de 1995

Para reclamações ao 
Departamento de Proteção 
ao Consumidor - PROCON
www.procon.campinas.sp.gov.br
Ligue 151

& DOUBLE CHOPP

HAPPY 
 

Saiba mais

HOUR
CHURROS 
NEW BROWN 200g                 35
Sequinhos e crocantes, passados no açúcar 
e canela com muuuuito doce de leite

vegetariano


